Требования к оформлению статей в AIP Conference Proceedings
Дорогие участники конференции!
Мы рады сообщить, что у вас есть возможность опубликовать статью в сборнике издательства AIP Conference Proceedings, который будет проиндексирован в научных базах данных Scopus и Web of Science.
Статьи на английском языке объемом не менее 4 и не более 5 страниц, оформленные в соответствии с прилагаемым темплатом и требованиями издательства https://aip.scitation.org/apc/authors/preppapers просим присылать на адрес конференции OCBT2020@urfu.ru.
Критериями для опубликования являются две положительные рецензии, полученные от российского и зарубежного рецензентов.
Обращаем Ваше внимания на недопустимость публикования предоставленных материалов, если они уже были опубликованы ранее (все статьи пройдут проверку на антиплагиат).
Рецензенты предоставляются исключительно оргкомитетом конференции. Тем не менее, для ускорения процедуры рецензирования автор может предоставить внешние рецензии.
Рукописи статей, оформленные по прилагаемому темплату на английском языке в соответствии с требованиями журнала  (крайне желательно ознакомится с таковыми на вебстранице журнала https://aip.scitation.org/apc/authors/preppapers или https://aip.scitation.org/journal/apc), принимаются исключительно
до 23:59 МСК 05.04.2020. После указанного срока рукописи не принимаются!
После отправки рукописей не позднее 05.05.2020 автор для переписки получит уведомление от Оргкомитета о принятии/отклонении его статьи для опубликования!
Название публикации на английском языке и количество авторов должно строго соответствовать таковым в ранее предоставленных тезисах на русском языке.
Автор, ответственный за переписку, наряду с рукописью статьи, должен предоставить соглашение о публикации (см. приложенный файл).
Рекомендации рецензентов являются окончательными и не подлежат апелляции.
Оргкомитет оставляет за собой право отклонения любой рукописи на основании отсутствия научной новизны результатов (если результаты авторов полностью или частично были опубликованы ранее), либо как противоречащих авторским инструкциям или этическим нормам.
Несмотря на то, что Оргкомитет конференции отвечает за формирование/рецензирование сборника, компания AIP Publishing также оставляет за собой право не публиковать весь материал или его часть, в случае если компания посчитает его: а) не удовлетворяющим требованиям по форме и/или содержанию (внимательно читайте инструкции для авторов и следуйте указанию темплата); б) противоречащих авторским инструкциям или этическим нормам.
Минимальный размер публикации 4 страницы, максимальный:
для стендового/заочного/устного доклада ‒ 5 страниц,
для пленарного и ключевого ‒ 6 страниц.
Статьи, не удовлетворяющие данным требованиям, публиковаться не будут.
Темлпат оформления статьи прилагается.
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